



Ботлихским МРСО возбуждено уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудников правоохранительных органов

30 мая 2012 года в 18 часов 45 минут, на участке автодороги «Агвали-Ботлих», близ селения Гигатли-Урух Цумадинского района Республики Дагестан, неустановленные лица из автоматического оружия произвели выстрелы по автомашинам с сотрудниками внутренних войск МВД России. В результате обстрела капитан полиции МВД России получил пулевое ранение ноги. Повреждения причинены служебным автомашинам, принадлежащим АТХ МВД по ЧР и ВОГОиП. После этого, неустановленные лица из автоматического оружия произвели выстрелы в прибывших на место происшествия сотрудников ОМВД России по Цумадинскому району. Жертв и пострадавших среди полицейских нет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.2 ст.222 (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) и ч.2 ст.167 (умышленное повреждение чужого имущества) УК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/610139>